
ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

VENDU  
AVEC 6 PIEDS
MÉTALLIQUES  
ET VISSERIE

Le carport

179€ SEULEMENT
4 250 pièces

 À monter soi-même.

CARPORT 3 x 5 M
Dim. 3 x 5 m. Hauteur 2,33 m.  
Passage de 2,66 m. Poteaux 9 x 9 cm. 
Traitement autoclave bois origine Pologne. 
Visserie incluse et 6 pieds métallique.
Ref. 3700863620618

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE

LUNDI 5 AVRIL, DÈS 8 H !*

(1)

DU 26 MARS AU 29 MARS 2021 INCLUS

RÉGLEZ À  
VOTRE RYTHME. SANS FRAIS !

EXCEPTIONNELLEMENT DURANT 4 JOURS AUCUN FRAIS  
SUR LE RÈGLEMENT DE VOS ACHATS EN 3 OU 4 FOIS, DE 100€ À 1000€ - VOIR CONDITIONS EN PAGE 28 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. *Sauf dépôts Alsace-Moselle. (1) Opération selon dépôt, renseignez-vous à l’accueil de votre dépôt. (2) Étude réalisée en France par Qualimétrie pour "Meilleure Chaine de Magasins" du 15 juin au 30 août 2020 auprès de 179 987 consommateurs.

À PARTIR DU VENDREDI 26 MARS, DÈS 7 H

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

OUI
AUX SUPERPRIX,
NON AU SUPERFLU !

BRICOLAGE

(2)

3000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 TAILLE-HAIES 450 W 
 Longueur de coupe : 41 cm.
Écartement des dents : 16 mm.
Longueur de câble : 6 m.
Manche moulé ABS.
Avec double interrupteur
de sécurité : empêche
les démarrages accidentels.
Ref. 3663602940081 

            AVEC DOUBLE INTERRUPTEUR 
DE SÉCURITÉ : EMPÊCHE LES 
DÉMARRAGES ACCIDENTELS 

  

   24€
90 

  

  

 dont :  0€70 
  

 TAILLE-HAIES 710 W 
 Longueur de coupe : 60 cm.
Écartement des dents : 25 mm.
Longueur de câble : 10 m.
Système de frein électrique.
Poignée soft grip orientable.
Ref. 3663602940234 

  

   69€ 
  

  

 dont :  0€70 
  

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.   
 L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 COMPOSTEUR BOIS 
 Dim. : 60 x 80 cm. Haut. 100 cm. 
En pin sylvestre traité autoclave.
Ref. 3700863620786 

            AVEC COUVERCLE 
ET CHARNIÈRES 

 Le composteur 

 35€ 
  

    

SEULEMENT
 2 550 pièces 

 TAILLE-HAIES
ÉLECTRIQUE
SUR PERCHE
550 W 
 Longueur de la lame : 62,5 cm.
Écartement des dents : 22 mm.
Manche télescopique : 
1,95 m – 2,40 m.
Ref. 3663602940272 

            TÊTE
ROTATIVE 
À 150° 

  

   89€
90 

  

 #E  dont :  0€70 
  

 MOTOBINEUSE THERMIQUE
150 cm3 
 Moteur Briggs & Stratton 4 temps. 
Largeur de labourage : 60 cm.
Profondeur de labourage : 28 cm. 
Capacité du réservoir : 144 ml.
Poids : 50,5 kg.
Possède 6 lames.
Idéale pour les terrains
jusqu’à : 700 m2.
Ref. 3663602627296 

  

 319€   
  

    

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

2
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

 La tondeuse 

 239€ 
  

    

SEULEMENT
 2 975 pièces 

 TONDEUSE THERMIQUE TRACTÉE
196 cm3 
 Largeur de coupe: 51 cm.
Hauteur de coupe réglable sur 6 positions : 25-75 mm.
Capacité du bac de collecte : 65 L.
Fonction 3 en 1 : éjection arrière 
en ramassage, latérale ou Mulching.
Equipé d’un raccord d’eau pour nettoyer
rapidement et d’un guidon qui peut être
replié pour un stockage plus facile.
Ref. 5059340142630 

            AVEC 
HOUSSE DE 
PROTECTION 

TRÈS UTILE 

*Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

  

 TONDEUSE THERMIQUE
AUTO-TRACTÉE 125 cm3 
 Moteur Briggs et Stratton 300 E.
Diamètre de coupe : 41 cm. 
Hauteur de coupe réglable 
sur 7 positions : 2,5 à 7,5 cm. 
Bac de ramassage : 50 L. 
Capacité du réservoir d’essence : 
0,8 L. Guidon pliable. Idéale 
pour terrain jusqu’à 800 m2.
Ref. 5059340128832 

            FONCTIONS 
RAMASSAGE 
ET MULCHING

GUIDON PLIABLE 

  

 195€   
  

    

 KIT DE DÉMARRAGE 
UNIVERSEL 4 TEMPS* 
 Pour tondeuses thermiques.
Fourni avec 1 stabilisateur essence,
2 huiles SAE 5W30 et 1 bidon vide
pour vidange huile 4 temps.
Ref. 3266720093556 

  

 29€
90   

  

    

  

 TONDEUSE THERMIQUE
AUTO TRACTÉE 163 cm3 
 Moteur Briggs et Stratton 675 EXi.
Diamètre de coupe : 51 cm.
Hauteur de coupe réglable sur 7 positions :
2,5 à 7,5 cm.
Bac de ramassage 60 L.
Capacité du réservoir d’essence : 1L.
Fonction 3 en 1 : ramassage, éjection latérale
et mulching. Idéale jusqu’à 1 200 m2.
Ref. 5059340124452 

  

 309€   
  

    

            VITESSE 
VARIABLE 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

3
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr

40 x 40 x 39 cm
Le bac bois

12€
90

SEULEMENT
I11 050 piècesI

Bac 120 x 40 x 39 cm

39€

Bac 80 x 40 x 39 cm

19€
90BAC BOIS GRIS

Bac bois teinté gris.  
Épaisseur : 1,6 cm.  
Avec bâche noir fournie.  
Traitement Autoclave classe 3.  
En pin origine Pologne.  
Existe en . Dim 40 x 40 x 39 cm,  
80 x 40 x 39 cm ou 120 x 40 x 39 cm.
Ref.3700863624388/3700863624395/ 
3700863624401

3
9

 c
m

◀
▶

40 cm◀
▶

BACS EMBOÎTABLES : 
CRÉEZ VOTRE STYLE

COFFRE  
DE RANGEMENT 
EXTÉRIEUR  
HOLLYWOOD 270 L
Dim. ext. : H. 57,3 x L. 117,5 x P. 45 cm.
En résine de synthèse imitation bois.
Coloris gris anthracite.
Traité anti-UV, résiste à la chaleur,
au froid et aux intempéries.
Cadenassable (cadenas non fourni).
Ref. 7290103658441

TRAITÉ ANTI-UV

RÉSISTANT AUX 
INTEMPÉRIES À monter soi-même.

Le coffre

25€
90

dont : 1€00

SEULEMENT
10 404 pièces

40 cm

◀
▶

CARRÉ POTAGER
Dim. L. 2,4 m x H. 40 cm.  
Env. 4,5 m².  
Pin traitement autoclave.  
Origine Pologne.
Ref. 3700863620625

Le carré potager

59€
SEULEMENT
1 275 pièces

L. 2,4 m◀

▶

◀

▶

l. 
2,

4 
mDESIGN ERGONOMIQUE : 

FACILITE L’ACCÈS À TOUTES 
VOS PLANTATIONS

H
. 
4

0
 c

m

◀
▶

COFFRE-BANQUETTE  
DE RANGEMENT 
EXTÉRIEUR EDEN
Dim. ext. : L. 140 x P. 60 x H. 84 cm.  
2 places. En résine injectée aspect bois. Coloris blanc et cappuccino. 
Traité anti-UV, résiste à la chaleur, au froid et aux intempéries.  
Avec 2 barres de renfort en métal. Cadenassable (cadenas non fourni). 
Capacité de stockage : 265 L. Poids : 14,6 kg.
Ref. 7290106932975

TRAITÉ ANTI-UV

DOUBLE FONCTION 
COFFRE/BANQUETTE

 À monter soi-même.

◀ ▶
L. 140 cm

◀

▶
P.

 6
0 

cm

H
. 

8
4

 c
m

◀
▶

Le coffre-banquette

99€
dont : 2€20

SEULEMENT
3 580 pièces

3
9
 c

m

◀
▶

40 cm
◀

▶
80 cm

◀

▶

120 cm

◀

▶

3
9
 c

m

◀
▶

40 cm
◀

▶

117,5 cm

◀

▶
45 cm◀

▶

5
7
,3

 c
m

◀
▶

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE4
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LA LOCATIONVOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? LOUEZ FACILEMENT
UNE CAMIONNETTE(C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

*Nécessite une déclaration préalable de travaux (https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F662)

PERGOLA BOIS 3 x 3 M
Dim. : L. 3 x l. 3.  
Poteaux section 9 x 9 cm.  
En bois origine Pologne traité autoclave 
vert classe 3. Quincaillerie fournie. facile  
à monter. Canisse vendu séparément.
Ref. 3700863624173

 À monter soi-même. 

La pergola

85€
SEULEMENT
4 250 pièces

L’abri

285€

SEULEMENT
1 739 pièces

ABRI DE JARDIN MÉTAL 
9,3 M²*
Dim. hors tout :
Long. 3,13 x prof. 2,97 x haut. 1,98 m,
soit 9,3 m² env. d’encombrement au sol.
Dim. intérieures :
Long. 3 x prof. 2,84 m x haut. 1,95 cm,
soit 8,5 m² env. de surface utile.
Ouverture de porte larg. 1,41 m.
Verrouillable par cadenas (non fourni).
Vendu en 1 colis de 98 kg.
Ref. 3601659519829

PORTES 
COULISSANTES

 À monter soi-même.

◀
▶

1
,9

8
 m

◀

▶

2,97 m

◀ ▶
             1,41 m

◀

▶

3,13 m

3 m

◀

▶

◀

▶

3 m

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

5
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

    
  

 BARBECUE AU CHARBON DE BOIS 
RUSSEL 
 Dim. : L. 58 cm x P. 63 cm x H. 93 cm env. 
Bol de cuisson et couvercle sans charnière 
en acier noir fi nition émaillée, diam. 57 cm. 
Grille de cuisson diam. 54 cm, en acier chromé. 
Avec poignée et 2 roues : déplacement facile. 
Pour max. 10 couverts.
Ref. 3663602706700 

 Le barbecue 

 39€
90 

  

    

SEULEMENT
 2 800 pièces 

 BARNUM "SUVA" BEIGE 
 Dim. 3,96 x 2,95 m. 
Structure en acier. 
Toit tissu 100 % polyester, 220 g/m2. 
Rideaux 100 % polyester, 160 g/m2. 
Quincaillerie en acier zingué.
Ref. 5059340136882 

  À monter soi-même. 

 Le barnum 

 149€ 
  

    

SEULEMENT
 1 811 pièces 

 1
 m

 
◀

▶

 CANISSE OSIER FIN 
 Canisse en osier. L. 3 m x H. 1 m. 
En osier assemblage avec fi l de fer galvanisé.
Ref. 5057741321135 

 La canisse osier 

 12€
90 

  

    

SEULEMENT
 13 090 pièces 

◀
▶

3
,9

6
   
m

 

◀

▶2,95  m 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE6
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

  

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.

 Le banc 

 79€ 
  
    

SEULEMENT
 1 700 pièces 

 BANC DE JARDIN
+ RANGE BÛCHES 
 Dim. 150 x 60 x H. 50 cm. 
Origine Pologne. Classe 3.
Ref. 3700863620601 

  À monter soi-même. 

            DOUBLE FONCTION :
BANC ET RANGE BÛCHES 

 TABLE PIQUE-NIQUE 
FORESTIÈRE 
 Table Forestière : 200 x 200 x H. 75 cm. 
Epaisseur 40 mm.
Traitement autoclave Marron.
Ref. 3700863620649 

  À monter soi-même.   

            ROBUSTE

GRANDES DIMENSIONS 

 La table pique-nique 

 201€ 
  

    

 dont :  15€00 

SEULEMENT
 850 pièces 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

7
30003000



6 SPOTS À PIQUER 
SOLAIRE "GOURO"*
LED intégrée*.  
Matériaux : verre  
et acier inoxydable.
Dim : Ø 100 x H. 425 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid).
IP44.
Ref. 5059340020631

29€
90

dont : 0€50

BALISE SOLAIRE À PIQUER*
LED intégrée*.  
Coloris noir.  
Dim. Ø 68 x H. 136 mm.  
Température de couleur :  
4 000 K (blanc froid).  
IP65.
Ref. 5059340131184

3€
90

dont : 0€02

LAMPES À POSER

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
*Ce luminaire comporte des lampes LED intégrées non remplaçables.

BALISE SOLAIRE 
 À PIQUER OU À FIXER*
LED intégrée*.
Coloris : noir.
Dim. 165 x H. 136 mm.
50 lumens.
Température de couleur :
5 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340130835

19€
90

dont : 0€07

LAMPE À POSER SOLAIRE 
"ELGINI"*
LED intégrée*.
Matériaux : verre et acier inoxydable.
Coloris : blanc et noir.
Dim. :  H. 40 cm. 70 lumens.
Température de couleur : 3 000 K
(blanc neutre).
IP44.
Autonomie de 6h.
Ref. 5059340020402

29€
90

dont : 0€70

LAMPADAIRE EXTÉRIEUR 
"ELGINI"
Matériau : métal.
Coloris : blanc et noir.
Dim. : H. 150 cm x Ø 35 cm.
IP44.
Ampoule : E27 (non fournie - puissance max : 60W).
A brancher sur secteur.
Tension : 220-240 V.
Ref. 3663602431046

59€
90

dont : 1€25

le lot de 10

7€
90

dont : 0€12

LOT DE 10 BALISES 
SOLAIRES*
LED intégrée*.
Coloris : noir.
Dim. 46 x H. 191 mm.
Température de couleur :
8 000 K (blanc froid).
IP44.
Ref. 5059340014296

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

BALISES SOLAIRES - Produits disponibles pendant les beaux jours 

8
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

APPLIQUE SOLAIRE 
4 FACES "SELDOVIA"*
LED intégrée*. Dim. : H. 340 x l. 203 x P. 182 mm.  
Matière : Plastique. Coloris : noir.  
160 lumens en mode détection et 43 lumens  
en mode fixe. Température de couleur : 5000K 
(blanc froid). IP44. Piles incluses.
Ref. 3663602894681

44€
90

dont : 0€25

APPLIQUE SOLAIRE  
À DÉTECTION "HOTHAM"*
LED intégrée*. Matériau : plastique.
Coloris : gris. Dim. Ø 93 x H. 139 mm.
150 lumens.
Température de couleur : 5 000 K
(blanc froid). IP54.
Ref. 5059340130866

19€
90

dont : 0€07

APPLIQUE SOLAIRE 
À DÉTECTION 
"KIANA"*
LED intégrée*. Plastique.
Coloris : effet argenté.
Dim. : Ø 75 x H. 197 x P. 75 mm.
50 lumens. Température de couleur :  
5 000 K (blanc froid). IP44. Piles incluses.
Ref. 3663602894544

12€
90

dont : 0€02

APPLIQUE NOIR MAT 
"RIMOUSKI"
Coloris : noir mat.
Dim. : H. 245 x l. 250 x P. 340 mm. 
Ampoules compatibles :
E27 ≤ à 60 W (ampoule non fournie). 
IP44.
Ref. 3663602893684

29€
90

dont : 0€25

APPLIQUE 
"AMBLER CAGE"
Coloris : noir.
Dim : H. 260 x l. 170 x P. 100 mm. 
Ampoules compatibles : E27 ≤ 60 W 
(ampoule non fournie).
IP44.
Ref. 3663602893707

29€
90

dont : 0€13

APPLIQUE "HURSTON"*
LED intégrée*.
Matériau : aluminium
et plastique.
Coloris : gris.
Dim Ø 108 x H. 955 mm. 1 000 lumens. 
Température de couleur :
4 000 K (blanc froid). IP44.
Ref. 5059340130897

15€
90

dont : 0€13

POTELET "KALARI"*
LED intégrée*. Matériaux : aluminium et plastique.  
Coloris : gris. Dim. : L. 244 x H. 954 mm. 1200 lumens. 
Température de couleur : 4000K (blanc froid). IP54.
Ref. 5059340131009

Le potelet

34€
90

dont : 0€70

SEULEMENT
4 250 pièces

APPLIQUE MURALE "KALARI"*
LED intégrée*. Matériaux : aluminium et plastique.  
Coloris : gris. Dim. : L. 216 x H. 344 mm. 1200 lumens.  
Température de couleur : 4000K (blanc froid). IP54.
Ref. 5059340130996

L’applique murale

24€
90

dont : 0€13

SEULEMENT
4 253 piècesL’applique solaire

19€
90

dont : 0€07

SEULEMENT
12 750 pièces

APPLIQUE SOLAIRE À DÉTECTION 
"TAVARES"*
LED intégrée*. Matériau : plastique. Coloris : gris. Dim. Ø 148 x H. 141 mm. 
150 lumens. Température de couleur : 5 000 K (blanc froid). IP54.
Ref. 5059340130873

APPLIQUES SOLAIRES

APPLIQUES ÉLECTRIQUES - Produits disponibles pendant les beaux jours

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

9
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

  
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

CARRELAGE DE SOL 
EXTÉRIEUR JURA GRIP
Grès cérame émaillé. Aspect pierre.  
45,5 x 45,5 cm. Coloris greige.  
Ep. 8mm. Le carton de 1,45 m² 
(hors joint). QB UPEC U3S P3 E3 C2
Ref. 3560282010014

45,
5 

cm

◀

▶

le m2

7€
50

SOIT LE CARTON : 10€88

SEULEMENT
28 841 m2

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

45,5 cm

◀

▶

GRÈS CÉRAME 
ÉMAILLÉ VAUCLUSE
45,5 x 45,5 cm. Aspect pierre. 
Coloris beige. Ép. 8 mm. 
Joint conseillé 5 mm. 
Le carton de 1,45 m²  
(prix au m² et surface joint incluse). 
Norme UPEC : U3S P3 E3 C2.
Ref. 3560281507034

45
,5

 c
m

◀

▶

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 20€15

45,5 cm

◀

▶

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

5
PASSAGE
INTENSIF

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR 
BOIS RUSTIQUE
Grès cérame émaillé. Aspect bois. 31 x 62 cm. 
Coloris marron. Ép. 7,4 mm. 
Le carton de 1.54 m² (hors joint).
Ref. 8016609016245

31 cm

◀

▶
62 

cm

◀

▶

le m2

7€
50

SOIT LE CARTON : 11€55

SEULEMENT
17 959 m2

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

GRÈS CÉRAME 
ÉMAILLÉ SEAROCCA
30,38 x 30,38 cm. Aspect pierre. 
Ép. 7 mm. Le carton de 1,85 m² 
(hors joint).
Ref. 5036581058210

30
,3

8 
cm

◀

▶

le m²

4€
95

SOIT LE CARTON : 9€15

R 12 ADHÉRENCE
EXCELLENTE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

30,38 cm

◀

▶

GRÈS CÉRAME 
ÉMAILLÉ ENGLISH 
STONE
31 x 62 cm. Aspect pierre. 
Ép. 7,4 mm.  
Existe en coloris greige  
et en coloris silk.  
Le carton de 1,54 m² (hors joint).

POSE 
MURALE 
POSSIBLE

31 cm

◀

▶
62 

cm

◀

▶

le m²

9€
90

SOIT LE CARTON : 15€25

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

English Stone Silk 5036581057626 le m² 9€90 le carton 15€25

English Stone Greige 5036581057602 le m² 9€90 le carton 15€25

CARRELAGE DE SOL EXTÉRIEUR

GRÈS CÉRAME  
ÉMAILLÉ CARGO
50 x 50 cm. Aspect bois.  
Ép. 9,2 mm. Coloris gris.  
Le carton de 1,25 m² (hors joint).
Ref. 8016609008561

DESIGN : DÉCOR 
IMITATION 
DALLE EN BOIS

50 cm

◀

▶

50
 c
m

◀

▶

le m2

13€
90

SOIT LE CARTON : 17€38

R 10 BONNE
ADHÉRENCE

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

10
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

LA LOCATIONVOTRE COFFRE EST TROP JUSTE ? LOUEZ FACILEMENT
UNE CAMIONNETTE(C)

(C) Voir conditions à l’accueil de votre dépôt.  

LOT DE 6 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE
Long. 1,79 m. Haut. 15 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris graphite.  
Traité anti-UV. Imputrescible et fongicide,  
ne nécessite pas de traitement.  
Montage facile par emboîtement.
Ref. 3663602775607

SANS 
ENTRETIEN, 
NETTOYAGE 
FACILE

Le lot de 6

49€
SEULEMENT
8 568 pièces

1
5

 c
m

◀
▶

1,79 m

◀

LOT DE 3 LAMES DE CLÔTURE 
COMPOSITE NEVA
Long. 1,79 m. Haut. 15,7 cm. Ép. 21 mm.  
En composite coloris gris foncé, traité anti-UV.  
En lot de 3.
Ref. 3663602942986

5

◀
▶

1
5

, 
7

 c
mLe lot de 3

27€
90

PERSONNALISABLE 
À VOLONTÉ, 
LES PRODUITS 
NEVA SONT TOUS 
EMBOITABLES 
ENTRE EUX.

1,79 m

◀

▶

QUALITÉ NOUS EST CHÈRELA MÊME
À PRIX BAS !

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

11
30003000

KIT TRÈS 
COMPLET

KIT POTEAU ALU  
ANTHRACITE
Kit comprenant : 2 poteaux  
alu rainurés 240 x 7 x 7 cm,  
2 profilés de départ, 2 profilés  
de fin, 4 profilés de finition,  
4 chapeaux.  
Coloris gris anthracite  
Visserie incluse.
Ref. 3663602370802

Le kit

69€
SEULEMENT
4 284 pièces



A  PORTE-FENÊTRE PVC 
BATTANTE
Usinée pour recevoir une poignée et un barillet : 
permet l’accès direct par l’extérieur.
Ref. 5036581083632

(2)

2 vantaux 
H. 205 x L. 100 cm

215€

B  FENÊTRE PVC OSCILLO-BATTANTE 
+ VOLET ROULANT INTÉGRÉ
Fenêtre : 
ouverture oscillo-battante  
(permet l’aération de la pièce en toute sécurité).
Volet roulant : 
manœuvre électrique filaire avec interrupteur mural.
Ref. 5036581081096

(2)

GAIN DE TEMPS À LA POSE : 
VOLET DÉJÀ FIXÉ À LA FENÊTRE

VOLET ROULANT AVEC LAMES 
EN ALUMINIUM ISOLÉES

H. 75 x L. 120 cm

265€
dont : 0€25

C  BAIE VITRÉE COULISSANTE PVC
2 vantaux, avec fermeture 8 points et pare-tempête. 
AEV : 2/2A/C1-A2.
Ref. 5036581083984

(2)

H. 215 x L. 180 cm

359€

Uw** = 1,4

PLUS DE 
SÉCURITÉ 
AVEC POIGNÉE 
INTÉGRÉE

v

Double  
vitrage haute 
performance 

4/16/4

Ouvrant 
ép. 70 mm 
(vantail)

Dormant 
ép. 70 mm 
(châssis)

DOUBLE VITRAGE FAIBLE ÉMISSIVITÉ  
4/16/4 AVEC GAZ ARGON

Intercalaire  
WARM EDGE

Extérieur

Intérieur

15
ANS(1)(A)

TOUJOURS DISPONIBLES EN QUANTITÉ CHANTIER !
Toutes nos fenêtres PVC sont équipées de : Double 
vitrage isolant 4/16/4 faible émissivité avec Argon 
et Warm Edge. Ouvrant ép. 70 mm, dormant ép. 70 mm. 
Pièce d’appui et pare-tempête fournit. 
Avec cadre universel permettant aux fenêtres de 
s’adapter à tout type de pose. AEV : 4 / 7B / B2. Sw 
(facteur solaire) : fenêtre 0,32 et porte-fenêtre 0,34. 
TLw (transmission lumineuse) : 79 %. Isolation 
phonique (réduction dB) : 32 dB fenêtres / 31 dB 
portes-fenêtres. Vendues sans poignées.

Uw** = 1,2

8 DIMENSIONS 34 DIMENSIONS 4 DIMENSIONS

A

B

C

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  
Pour vérifier vos critères d’éligibilité à "Ma Prime Rénov", rendez-vous sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224.  Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels "Reconnus Garant de l’Environnement". L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond 
à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. (1) Hors quincaillerie et moteur garantie 2 ans. (2) Produits éligibles à la Prime Energie Brico Dépôt, plus d’informations sur https://www.prime-energie.bricodepot.fr *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, 
présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **Coefficient d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’une fenêtre (Uw). Plus il est faible, meilleure est l’isolation.

Retrouvez tous nos prix et dimensions en dépôt ou sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE12
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

Conçu pour durer : résistance, confort et luminosité

(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

FAITES VOUS LIVRER 
SUR VOTRE CHANTIER (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? LA LIVRAISON

ENSEMBLE FENÊTRE DE TOIT  
+ RACCORD + VOLET ROULANT MOTORISÉ
FENÊTRE DE TOIT + RACCORD : Dim. : H. 98 x l. 78 cm. Double vitrage 4/16/4. Ouverture par rotation.  
Avec raccord universel et poignée ventilante : aérez votre pièce sans ouvrir la fenêtre. Certifiés CE. 

VOLET ROULANT MOTORISÉ : Lames aluminium isolées. Motorisé avec télécommande. Certifiés CE.
Ref. 3663602841661

 + Protège de la chaleur l’été et du froid l’hiver

L’ensemble

359€
dont : 0€25

SEULEMENT
1 047 pièces

Uw** = 1,5

+           

A  FENÊTRE DE TOIT À ROTATION
Poignée en partie basse. Châssis bois pin traité  
(Insecticide, Fongicide, Hydrofuge) vernis ou peint en blanc.  
Pour pente de toiture de 15° à 85°. Avec collerette 
pare-vapeur, bloc d’isolation prémonté pour une meilleure 
isolation thermique, une meilleure perméabilité à l’air et plus 
d’économies d’énergie. Installation facile. AEV : A3/E12/VC3. 

VERSION STANDARD :  
Double vitrage 4/16/4  
basse émissivité avec Argon. 

VERSION PREMIUM :  
Double vitrage 4/16/3.3  
basse émissivité avec Argon.  
Vitrage trempé et feuilleté.  
Protection anti-UV supérieure.

 + Le système de ventilation réglable permet  
de gérer l’afflux d’air frais dans votre maison

 + Isolation renforcée

Fenêtre pivotante à 
ouverture par rotation

Pin - standard

H. 78 x L. 54 cm 3663602629078 140€00

H. 98 x L. 78 cm 3663602628996 179€00

H. 118 x L. 114 cm 3663602628880 239€00

Pin - premium

H. 98 x L. 78 cm 3663602629009 209€00

Blanche - premium

H. 78 x L. 54 cm 3663602629085 170€00

H. 98 x L. 78 cm 3663602629016 248€00

H. 118 x L. 114 cm 3663602629061 308€00

Pin - standard 
H. 78 x L. 54 cm

140€Uw** = 1,3

15
ANS(A)

10

VOLET ROULANT
Coffre et coulisses en aluminium.
Lames en aluminium isolées.
Pose depuis l’intérieur de la pièce.
Permet l’occultation totale de la pièce.

 + Avec interrupteur électrique

ÉLECTRIQUE

Électrique

H. 98 x L. 78 cm 3663602629146 289€00  0€16

H. 118 x L. 114 cm 3663602629153 348€00  0€16

Protège 
de la chaleur 
l’été et du froid 
l’hiver

Électrique 
H. 98 x L. 78 cm

289€
dont : 0€16

B  STORE OCCULTANT
Toile 100 % polyester. 
Cadre alu anodisé.
Permet l’obscurité complète 
de la pièce Isolation renforcée

H. 78 x L. 55 cm Bleu 3663602775577 25€60

H. 98 x L. 78 cm Bleu 3663602775447 39€90

H. 118 x L. 114 cm Bleu 3663602775553 65€60

H. 78 x L. 55 cm Beige 3663602775584 26€30

H. 98 x L. 78 cm Beige 3663602775454 39€90

H. 118 x L. 114 cm Beige 3663602775560 65€60

H. 98 x L. 78 cm Gris 3663602775461 39€90

BeigeBleu Gris

H. 78 x L. 55 cm 
Bleu

25€
60 SOLAIRE

 + Capteur solaire

Solaire

H. 78 x L. 54 cm 3663602629108 406€00  0€09

H. 98 x L. 78 cm 3663602629092 428€00  0€09

H. 118 x L. 114 cm 3663602629139 501€00  0€09

Télécommande 3663602664291 69€00  0€02

A

B

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (1) Dimensions disponibles selon dépôts.

PLANCHER EN SAPIN DU NORD
Long. 2,05 m. Larg. 14 cm. Ép. 20 mm. Qualité A/B. 
À vernir, huiler ou cirer. En botte de 1,435 m² (5 lames).
Ref. 3663602861478

10-31-369

le m2

16€
10

SOIT LA BOTTE : 23€10

PLANCHER EN PIN MARITIME NOUEUX
Long. 2 m. Ép. 21 mm. Rainuré, languette en bout. 
À vernir, huiler ou cirer.

10-31-369

Larg. 14 cm 3663602861454 le m² 14€20 la botte 19€88

Larg. 18 cm 3663602861485 le m² 15€95 la botte 22€97

Larg. 14 cm 

le m2

14€
20

SOIT LA BOTTE : 19€88

PLANCHER EN PIN MARITIME DÉCLASSÉ
Long. 2 m. Larg. 14 cm. Ép. 21 mm. Rainuré, languette en bout. 
À vernir, huiler ou cirer. En botte de 1,40 m² (5 lames).
Ref. 3663602861584

10-31-369

le m2

9€
05

SOIT LA BOTTE : 12€67

DALLE D’AGENCEMENT AGGLOMÉRÉ 
HYDRO
Dim. : 1840 x 660 mm. Ép. 22 mm. 
Panneau structurel pour la création d’un nouveau 
plancher sur un plancher existant ou sur des solives.
Ref. 3663602841067

10€
30

CES PRODUITS SONT RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT
PANNEAUX BOIS

DALLES DE PLANCHER

PLANCHERS BRUTS À CLOUER

CES PRODUITS SONT RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT

Panneau - Ép. 10 mm

2500 x 1250 mm(1) 3663602838944 12€30  1€00

Panneau - Ép. 15 mm

2500 x 1250 mm(1) 3663602838968 15€95  1€00

Panneau - Ép. 18 mm

2500 x 1250 mm 3663602839002 18€50  1€00

2500 x 1250 mm HYDRO(1) 3663602839187 39€60  1€00

Prédécoupés - Ép. 10 mm

830 x 415 mm 3663602839095 2€95  0€29

1250 x 625 mm 3663602839064 5€25  0€29

Prédécoupés - Ép. 18 mm

830 x 415 mm 3663602839125 4€25  0€29

1250 x 625 mm 3663602839156 10€20  0€29

PANNEAU AGGLOMÉRÉ
Dim. : Long. 2500 x larg. 1250 mm x ép. 10 mm. 
Pour menuiserie générale, placards, coffrage, 
placage de murs et de plafonds, armoires et 
applications non porteuses y compris l’emballage 
et les aménagements intérieurs. Toujours utiliser 
en conditions sèches.

Panneau - Ép. 10 mm 
2500 x 1250 mm(1)

12€
30

dont : 1€00

PANNEAU OSB 3
Dim. : Long. 2440 x larg. 1220 mm. 
Pour utilisation dans les planchers, les toits, 
le revêtement de murs, les applications 
porteuses et le renforcement. 
Usages intérieur et extérieur sous abri.

Panneaux OSB 3

Ép. 9 mm 2240 x 1220 mm 3663602840183 19€40  1€00

Ép. 12 mm 2240 x 1220 mm 3663602840190 20€20  1€00

Ép. 18 mm 2240 x 1220 mm 3663602840244 50€20  1€00

Prédécoupés(1)

Ép. 9 mm 810 x 405 mm 3663602840473 2€70  0€29

Ép. 9 mm 1220 x 610 mm 3663602840398 5€40  0€29

Ép. 12 mm 810x 405 mm 3663602461432 3€95  0€29

Ép. 12 mm 1220. x 610 mm 3663602461449 7€95  0€29

Ép. 15 mm 810 x 405 mm 3663602840503 5€30  0€29

Ép. 15 mm 1220 x 610 mm 3663602840435 11€10  0€29

Ép. 18 mm 1220 x 610 mm 3663602461463 14€90  0€29

Panneaux OSB 3 
Ép. 9 mm 
2240 x 1220 mm

19€
40

dont : 1€00

DALLE DE PLANCHER OSB
OSB 1 : usage intérieur, panneau  
polyvalent et non structurel pour la création  
d’un nouveau plancher sur un plancher existant.
OSB 2 : usage intérieur, panneau structurel  
permettant la pose sur solive.
OSB 3 : usage intérieur ou extérieur sous abri.

IDÉALE POUR 
PLANCHERS, TOITURES 
ET PAROIS DE MUR

OSB 1 Ép. 14 mm - 1690 x 610 mm 3663602841104 5€85

OSB 2 Ép. 18 mm - 1690 x 634 mm 3663602841128 9€95

OSB 3 Ép. 15 mm - 1690 x 634 mm 3663602841142 9€70

OSB 1

5€
85

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
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(C) Les livraisons s’effectuent exclusivement en France métropolitaine, hors Corse, principauté de Monaco, Andorre et toutes les îles non reliées au continent par la route. Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. 

FAITES VOUS LIVRER 
SUR VOTRE CHANTIER (C)PAS QUESTION D’ARRÊTER VOTRE CHANTIER ? LA LIVRAISON

**Produit dangereux, respectez les précautions d’emploi.

TASSEAU EN SAPIN  
DU NORD RABOTÉ  
2,40 M

Section  27 x 70 mm 3663602859543 9€90  0€19

Section  34 x 34 mm 3663602859581 6€00  0€06

Section  34 x 44 mm 3663602859598 8€40  0€06

Section  34 x 70 mm 3663602859604 12€70  0€19

Section  44 x 44 mm 3663602859628 9€10  0€19

Section  44 x 70 mm 3663602859635 13€50  0€19

Section  12 x 34 mm

3€
60

dont : 0€06

Section  12 x 34 mm 3663602859420 3€60  0€06

Section  18 x 34 mm 3663602859444 4€70  0€06

Section  18 x 44 mm 3663602859451 6€20  0€06

Section  18 x 70 mm 3663602859468 8€50  0€06

Section  27 x 34 mm 3663602859529 5€80  0€06

Section  27 x 44 mm 3663602859536 6€50  0€06

TASSEAU EN SAPIN BRUT  
2,40 M  
Section  15 x 38 mm la botte de 8 3663602862895 10€90 le tasseau 1€36  0€06

Section  25 x 30 mm la botte de 8 3663602862888 16€75 le tasseau 2€09  0€48

Section  32 x 38 mm la botte de 4 3663602862833 13€50 le tasseau 3€38  0€48

Section  32 x 50 mm la botte de 4 3663602881650 15€50 le tasseau 3€88  0€06

Section  47 x 38 mm la botte de 4 3663602881667 22€90 le tasseau 5€73  0€19

Section  50 x 47 mm la botte de 4 3663602862802 33€40 la tasseau 8€35  0€19

Section 63 x 75 mm la pièce 3663602863632 12€10  0€48

Section  15 x 38 mm 
la botte de 8

10€
90

SOIT LE TASSEAU : 1€36

dont : 0€06

MOULURES BOIS

COLLES

CES PRODUITS SONT RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT

CARTOUCHE NI CLOU 
NI VIS 380 G
Haute résistance finale : 
80 kg/cm². Maintien optimal 
avant séchage.
Ref. 3178046662470

 + Sans solvant : application 
en toute sécurité

7€
05

COLLE BOIS PRO**
Haute résistance à l’humidité.
Ref. 3549212468675

10€
40

COLLE BOIS EXPRESS 
250 G
Sèche en 5 minutes.  
Transparente au séchage.  
Résistance finale très élevée.  
Sans solvant.
Ref. 5410091238902

6€
95

COLLE BOIS PRISE 
PROGRESSIVE**
Application sur surfaces 
humides et tous types de bois.
Ref. 3549212478711

11€
60

TASSEAU EN PIN 
1ER CHOIX 2,40 M

Section 10,5 x 11 mm 3663602857839 2€20  0€06

Section 10,5 x 15 mm 3663602857846 2€40  0€06

Section 10,5 x 21 mm 3663602857853 2€90  0€06

Section 10,5 x 25 mm 3663602857860 3€50  0€06

Section 10,5 x 36 mm 3663602857877 3€90  0€06

Section 10,5 x 46 mm 3663602857884 4€60  0€06

Section 15 x 15 mm 3663602857976 2€85  0€06

Section 15 x 21 mm 3663602857983 3€10  0€06

Section 15 x 25 mm 3663602857990 3€95  0€06

Section 15 x 36 mm 3663602858003 5€10  0€06

Section 15 x 46 mm 3663602858010 6€45  0€06

Section 21 x 21 mm 3663602858096 3€50  0€06

Section 21 x 25 mm 3663602858102 4€05  0€06

Section 21 x 36 mm 3663602858119 4€90  0€06

Section 21 x 46 mm 3663602858126 5€90  0€06

Section 21 x 68 mm 3663602858133 7€10  0€06

Section 25 x 25 mm 3663602858201 4€90  0€06

Section 10,5 x 11 mm

2€
20

dont : 0€06
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1/4 DE ROND EN PIN

Long. 2,40 m 9 x 9 mm 3663602871606 1€50

Long. 2,40 m 12 x 12 mm 3663602871620 1€75

Long. 2,40 m 15 x 15 mm 3663602871637 2€00

Long. 2,40 m 18 x 18 mm 3663602871613 2€05

Prépeint 

Long. 2,40 m 9 x 9 mm 3663602871767 2€20

BAGUETTE D’ANGLE EN PIN

Long. 2,40 m 13 x 13 mm 3663602871910 2€95

Long. 2,40 m 20 x 20 mm 3663602871927 4€40

Long. 2,40 m 27 x 27 mm 3663602871934 5€15

Long. 2,40 m 34 x 34 mm 3663602871941 8€50

Long. 2,40 m 38 x 38 mm 3663602871958 12€80

Long. 2,40 m 45 x 45 mm 3663602871965 13€40

Déportée 

Long. 2,40 m 20 x 34 mm 3663602872177 6€50

CHANT PLAT EN PIN 2 ARRONDIS

Long. 2,40 m 6 x 30 mm 3663602872542 2€60

Long. 2,40 m 4,5 x 20 mm 3663602872559 2€00

Long. 2,40 m 6 x 40 mm 3663602872566 2€70

Long. 2,40 m 10 x 50 mm 3663602872573 4€60



  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   Les dimensions sont exprimés en côtes tableau. (1) Moteur et quincaillerie garantis 2 ans. **Coeffi cient 
d’isolation mesurant les capacités d’isolation d’un fenêtre (Uw) ou d’une porte (Ud). Plus il est faible, meilleure est l’isolation. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 PORTE DE GARAGE BASCULANTE
MANUELLE 
 Porte de garage basculante blanche 
avec deux points de verrouillage. 
Dim. : H. 200 x L. 240 cm. Ép. 28 mm. Poids : 44,11 kg. 
Ouverture basculante, débordante pendant la manœuvre. 
Blanche ou grise galvanisée, prépeinte. 
Avec poignée, serrure et 2 clés. 
Vendue partiellement assemblée. 

            GALVANISÉE : 
NE ROUILLE PAS 

  H. 200 x L. 240 cm 

  Blanche   3663602475606   159€00 

  Grise   3663602475651   159€00 

 H. 200 x L. 240 cm
Blanche 

 159€   
  

    

 PORTE DE GARAGE BATTANTE
MANUELLE EN PIN 
 H. 200 x L. 240 cm. Ép. 27 mm. 
2 vantaux, ouverture battante. 
Lames assemblées par tringles métalliques. 
Avec ferrage et serrure.
Ref. 3663602475897 

  

 218€   
  

    

 PORTE DE GARAGE SECTIONNELLE MOTORISÉE 
 Panneau double peau acier/acier ép. 40 mm, 
isolée mousse de polyuréthane, avec joint périphérique 
d’étanchéité. Système anti pince-doigts et arrêt sur obstacle. 
Réglage automatique des fi ns de course. 
Éclairage intégré avec minuterie 3 minutes. 
Quincaillerie en acier galvanisé et roulettes en nylon. 
Avec 2 télécommandes. Vendue en kit. 
Existe en blanc RAL 9010 et en gris RAL 7016. Poids : 73 kg. 

 Kit de déverrouillage extérieur : 
vendu séparément 

5
ANS(1)(A)

GARANTIE

Anti-corrosion
des panneaux

            LIVRÉE EN KIT : 
FACILE À TRANSPORTER 

  À monter soi-même. 

  Blanche 

  H. 200 x L. 240 cm   3663602475729   299€00    0€50 

  H. 200 x L. 300 cm   3663602475736   459€00    0€50 

  Grise 

  H. 200 x L. 240 cm   3663602475781   299€00    0€50 

  H. 200 x L. 300 cm   3663602475798   459€00    0€50 

  Accessoires 

  Pack 2 télécommandes   3663602476115   17€90    0€02 

  Kit de déverrouillage extérieur   3663602476153   29€90    

 Blanche
H. 200 x L. 240 cm 

   299€ 
  

  

 dont :  0€50 
  

Uw** = 1,3

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE16
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Modèles "LINKS"

PRESSÉ D'AVANCER ? DRIVE2H RDVOU
SUR

COMMANDEZ. RETIREZ.(C)

(C) Voir conditions sur www.bricodepot.fr ou à l’accueil de votre dépôt. Le service «Drive» est ouvert pendant les heures d’ouverture de votre dépôt.

 *La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. Étagère à monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à fi xer au mur. 

  

   38€
90 

  

    

 dont :  2€20 

 Transformable en établi 400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

 ÉTAGÈRE HAUTE RÉSINE 
 Dim. : H. 182 x L. 90 x P. 45 cm. 
5 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 80 kg* par tablette. 
8 pieds réglables. Coloris noir. 
Montage facile. 
Rails fournis pour ajouter 
des bacs de rangement 
vendus séparément.
Ref. 3663602991533 

◀

▶ L. 90 cm 

 H
. 
1

8
2

 c
m

 

◀
▶

 P. 45 cm 

◀ ▶

  

   53€
90 

  

    

 dont :  2€20 

400 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

 ÉTAGÈRE HAUTE 
EN RÉSINE 
 Dim. : H. 182 x L. 120 x P. 45 cm. 
5 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 80 kg* par tablette. 
4 pieds réglables. Coloris noir. 
Montage facile.
Ref. 3663602991540 

            AJOUTS D’ACCESSOIRES 
 POSSIBLES, 6 SETS 
DE RAILS INCLUS 

◀

▶
 L. 120 cm 

 H
. 
1

8
2

 c
m

 

◀
▶

 P. 45 cm 

◀
▶

 ARMOIRE HAUTE RÉSINE 
 Dim. H. 182 x L. 65 x P. 45 cm. 
4 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg* par tablette
+ fond + 15 kg* sur la partie haute
+ 20 kg* sur la partie basse.
4 pieds dont 2 réglables. Coloris noir. 
Poignées en polypropylène et aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Rails fournis pour ajouter des bacs de 
rangement vendus séparément.
Ref. 3663602991595 

135 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

  

   74€
90 

  

    

 dont :  2€20 

135 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

  

   105€ 
  

    

 dont :  3€50 

 ARMOIRE HAUTE XL 
RÉSINE 
 Dim. H. 182 x L. 89 x P. 54 cm. 
4 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg* par tablette 
+ fond + 15 kg* sur la partie haute 
+ 20 kg* sur la partie basse. Coloris noir. 
Poignées en polypropylène et aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Rails fournis pour ajouter des bacs 
de rangement vendus séparément.
Ref. 3663602991618 

 ARMOIRE BASSE RÉSINE 
 Dim. H. 97 x L. 65 x P. 45 cm. 2 tablettes 
réglables en hauteur. Charge maxi. de 25 kg* 
par tablette + fond + 15 kg* sur la partie 
haute + 20 kg* sur la partie basse.
4 pieds dont 2 réglables en hauteur. Coloris 
noir. Poignées en polypropylène et aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni).
Rails fournis pour ajouter des bacs de 
rangement vendus séparément.
Ref. 3663602991601 

85 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

  

   54€
90 

  

    

 dont :  1€00 

85 kg

CHARGE
TOTALE
MAXI

  

   69€
90 

  

    

 dont :  2€20 

 ARMOIRE BASSE XL RÉSINE 
 Dim. H. 93 x L. 89 x P. 54 cm. 
2 tablettes réglables en hauteur. 
Charge maxi. de 25 kg* par tablette 
+ fond + 15 kg* sur la partie haute 
+ 20 kg* sur la partie basse. Coloris noir. 
Poignées en polypropylène et aluminium. 
Cadenassable (cadenas non fourni). 
Rails fournis pour ajouter des bacs 
de rangement vendus séparément.
Ref. 3663602991625 

MEUBLES

5

STOCKS   QUANTITÉ CHANTIERDES EN C’EST TOUT 
CE QUI COMPTE !
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.  

PERCEUSE À COLONNE 
710 W
Vitesse à vide : 500 à 2600 trs/min. Plage de serrage 
du mandrin : 1,5 à 13 mm. Course de perçage : 70 mm. 
Diamètre de perçage dans le bois max. Ø 40 mm. 
Diamètre de perçage dans le métal max. Ø 13 mm. 
Entraînement à réglage électronique. 
Mandrin de précision et guide laser et afficheur digital. 
Plaque de base dim. : 320 x 305 mm.
Ref. 4046664120926

La perceuse colonne

99€
dont : 1€60

SEULEMENT
1 055 pièces

COMPRESSEUR 
SANS FIL 20 V 8 BAR
Idéal pour le gonflage de pneus et l’utilisation  
de cloueurs et agrafeuses pneumatiques.
Manomètre à aiguille pour une lecture rapide  
et précise de la pression de la cuve et en sortie.
Raccord universel rapide 1/4".
Poignée soft grip pour une prise en main 
confortable.
Vendu avec batterie 4 Ah + chargeur.
Tension : 20 V. Cuve : 3 L.
Restitution d’air : 20 L/min.
Pression max : 8 bar.
Poids 6 Kg.
Ref. 3661602039453

Le compresseur

169€
dont : 0€50

SEULEMENT
1 275 pièces

ÉTANCHEUR DÉSHERBEUR
2 fonctions : désherbeur thermique  
et étancheur (pose de rouleau de bitume).  
Avec 1 détendeur fixe 4 bars et 1 lance coudée
540 mm. Brûleur : Ø 60 mm, puissance : 56 kW/h. Gâchette avec robinet de réglage et gâchette 
économiseur.  S’utilise de préférence avec du gaz propane. Certification TÜV.
Ref. 4004625374627

L’étancheur désherbeur

39€
90

SEULEMENT
2 550 pièces

PERCEUSE-VISSEUSE À PERCUSSION 18 V 
+ 2 BATTERIES
Vitesses à vide : 0 à 480 à 0 à 1 700 trs/min.
Cadences de frappe : 0 à 7 200 et 0 à 25 500 cps/min.
Mandrin autoserrant 13 mm.
Capacité de perçage béton/métal/bois : 13/10/35 mm.
Éclairage de la zone de travail LED. Clip de ceinture.
Avec protection contre la surintensité et contre la surcharge.
Moteur BRUSHLESS. Poids : 1,1 Kg. Fournie avec
une batterie 2 Ah (temps de charge 30 min)
et une batterie 4 Ah (temps de charge 50 min).
Ref. 5059340074979

BATTERIES  2 Ah 
ET 4 Ah FOURNIES

La perceuse-visseuse

129€
90

dont : 0€85

SEULEMENT
1 700 pièces

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

DES PRIX BAS À SAISIR D’URGENCE18
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT 
À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

*Clé à cliquet et mesures rubans garanties 5 ans. Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.

COMBINAISONS DE TRAVAIL
65% polyester, 35% coton. 235 g/m².
Composée de : 
- 2 zips avant 
- Multiples poches de rangement 
- 2 passe-mains 
-  Serrage par velcro au col, manches et bas de jambes. 
Existe en tailles M, L et XL.
Ref. 3601652805141/158/165

La combinaison

29€
90

SEULEMENT
4 250 pièces

NIVEAU LASER ROTATIF 10 M
Usage intérieur/extérieur.
Plage de travail de 10 m et précision de 4 mm. 
Fonctionne avec batterie et piles AAAA 
non fournies. Garantie 5 ans*.
Ref. 3663602850809

58€
dont : 0€07

SET DE 85 EMBOUTS
56 embouts 25 mm : 4 à 6.5, 8 mm ;
PH1x2 à PH3x2 ; PZ1x2 à PZ3x2;
T8x2, T10x2, T15x2, T20x2, T25x2, T27x2, T30x2, 
T40x2; T8H, T10H, T15H, T20H, T25H; T27H, T30H, 
T40H, hexagonaux 2x3, 2x4, 2x5, 6, 8 mm, carré S1, S2 ; 
M5, M6, M8. 15 embouts 90 mm : 4, 5.5, 6.5 mm; PH1 à PH3; 
PZ1 à PZ3; T10, T15, T20, T25, T30 ; hexagonal 3 mm. 8 portes-embouts : 6 à 13 mm.
1 adaptateur, 1 porte-embouts magnétique 60 mm, 1 douille, 1 manche « T ».
Ref. 3663602818977

29€
90

SAC DE 60 OUTILS
Composé de : 5 tournevis (SL 6.5x150 mm, SL 5.5x150 mm,  
SL 3.5x75 mm, PZ2x125 mm, PZ1x100 mm), 1 râpe plate  
200 mm, 1 jeu de 9 clés mâles (1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8,  
10 mm),1 tournevis porte-embouts 1/4"x75 mm, 1 clé  
à molette 200 mm, 1 scie à métaux 150 mm, 1 pince à bec 
long 200 mm, 1 paire de ciseaux 210 mm, 1 niveau magnétique 
225 mm, 1 marteau américain 450 g, 1 pince de serrage  
50 mm, 1 pince coupante 160 mm, 1 cutter 180 mm, 5 lames 
et 32 embouts.
Ref. 3663602816638

56€
90

COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 
94 PIÈCES
Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 4 à 14 mm, 18 douilles 1/2’’ 6 pans 10 à 24, 27,
30, 32 mm, 8 douilles 1/4’’ longues 6 à 13 mm et 4 1/2’’ longues 14, 15, 17, 19 mm, 2 clés à cliquet 
1/4’’ et  1/2’’, 1 tournevis porte-embouts, 2 rallonges 1/2’’ 125, 250 mm,1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’ 2, 
2 rallonges 1/4’’ 50, 100 mm, 2 douilles extensibles 1/2’’ 16, 21 mm, 2 adaptateurs 1/4’ et 1/2’’, 1 
cardan 1/4’’, 1 rallonge flexible 1/4’’, 1 embout adaptateur 6.3 mm, 1 douille extensible 13 mm 1/2’’  
à 8 mm, 4 clés mâles 1.27, 1.5, 2.0, 2.5 mm, 17 embouts 6 mm et 15 embouts 30 mm.
Ref. 3663602813866

79€
90

LOT DE 22 TOURNEVIS
Sur rack plastique. Manches bi-matière.
Embouts magnétiques. Composé de : tournevis standards : 2,5x50; 
3,5x7; 4x100; 5,5x150; 5,5x10; 6.5x150; 8x150; 10x200 mm; 
Phillips : PH00x50 mm; PH0x75 mm; PH1x100 mm; PH2x125 mm; 
PH3x150 mm; Pozidriv : PZ0x75 mm, PZ1x100 mm; PZ2x125 mm;  
Boule : PH1x25 mm; 5,5x25 mm; 4 tournevis VDE 2,5x50 mm; 
3,5x75 mm; 4x100 mm; 5,5x150 mm.
Ref. 3663602818816

33€
90

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE
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 *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). 

 GRÈS ÉMAILLÉ 
IDÉAL MARBLE 
 33,8 x 33,8 cm. Ép. 8 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,49 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 30 cm. 

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

 33,8 cm
 

◀

▶

  IDÉAL MARBLE   3663602676294   le m²   6€50   le carton   9€62 

  Plinthe IDEAL MARBLE   3663602678625   la pièce   1€50       

 le m2
 

   6€
50 

 SOIT LE CARTON : 9€62 

    

◀

▶

 33,
8 

cm
 

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR

 GRÈS ÉMAILLÉ 
MONTOVI 
 34 x 34 cm. Ep. 6,5 mm. 
Coloris terracotta. 
Le carton de 1,70 m² (hors joint). 
Joint conseillé 5 mm. Plinthe 8 x 34 cm. 

GROUPE

3
PASSAGE

FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

  MONTOVI   5059340192208   le m²   3€19   Le carton   5€42 

  Plinthe MONTOVI   5059340192215   la pièce   1€50       

 le m2
 

   3€
19 

 SOIT LE CARTON : 5€42 

    

◀

▶

 34
 c
m
 

 34 cm
 

◀

▶

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
CLIZI 
 24 x 88 cm. Ép. 10 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,05 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm 

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

◀

▶

 88 
cm

 

  CLIZI   5059340192147   le m²   14€90   Le carton   15€65 

  Plinthe CLIZI   5059340192154   la pièce   5€00       

 le m2
 

   14€
90 

 SOIT LE CARTON : 15€65 

    

 24 cm
 

◀

▶

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
SABIO 
 30,8 x 61,5 cm. 
Ep. 7,5 mm. 
Coloris crème. 
Le carton de 1,32 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 7 x 30 cm. 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

  SABIO   5059340192284   le m²   13€90   Le carton   18€35 

  Plinthe SABIO   5059340192291   la pièce   3€75       

 le m2
 

   13€
90 

 SOIT LE CARTON : 18€35 

    

◀

▶

 61
,5

 c
m
 

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
"FILADELPHIA" 
 30,8 x 61,5 cm. 
Ep. 7,5 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,52 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 8 x 60 cm. 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

  FILADELPHIA   5059340192222   le m²   13€90   Le carton   21€13 

  Plinthe FILADELPHIA   5059340192253   la pièce   3€75       

 le m2
 

   13€
90 

 SOIT LE CARTON : 21€13 

    

◀

▶

 61
,5

 c
m
 

 30,8 cm
 

◀

▶

 GRÈS CÉRAME ÉMAILLÉ 
FILADELPHIA 
 61,5 x 61,5 cm. 
Ep. 9 mm. 
Coloris gris. 
Le carton de 1,51 m² (hors joint). 
Plinthe assortie : 7,5 x 61,5 cm. 

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

  FILADELPHIA   5059340192239   le m²   16€90   Le carton   25€52 

  Plinthe FILADELPHIA   5059340192253   la pièce   3€75       

 le m2
 

   16€
90 

    

 SOIT LE CARTON : 25€52 

◀

▶

 61
,5

 c
m
 

 61,5 cm
 

◀

▶

 30,8 cm
 

◀

▶

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
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 CAROLINA 

 SOL STRATIFIÉ CAROLINA 
 Décor imitation chêne blanchi vintage.
Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. Ép. 8 mm.
En botte de 2,176 m². Classe 33, AC5. 

 + Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose 

04-31-0824

20

            FINITION 
STRUCTURÉE
ET CHANFREINÉE

LAME LARGE 

  Revêtement de sol   4003992421026   le m²   12€99   la botte   28€27 

  Plinthe revêtue MDF**   3663602533504   la pièce   6€99       

  Barre de seuil   3663602530640   la pièce   10€99       

 le m2
 

   12€
99 

 Soit la botte : 28€27 

    

 SOIT LA BOTTE : 28€27 

    

VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES

AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE
 **MDF : panneau en fi bres de moyenne densité. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères défi nis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr 

 GLADSTONE 

04-31-0824

15
ANS(A)

            FINITION 
STRUCTURÉE ET 
CHANFREINÉE 

  Revêtement de sol   3663602997610   le m²   9€99   la botte   19€94 

  Plinthe revêtue MDF**   3663602533559   la pièce   6€99       

  Barre de seuil   3663602530275   la pièce   10€99       

 le m2
 

   9€
99 

 SOIT LA BOTTE : 19€94 

    

 SOL STRATIFIÉ 
GLADSTONE 
 Décor imitation marron clair. 
Long. 128,6 x Larg. 19,4 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte de 1,996 m². 
Classe 32, AC4.

 +  Clipsable 4 côtés = 
gain de temps à la pose 

 DUNWICH 

04-31-0824

15
ANS(A)

  Revêtement de sol   3663602536802   le m²   9€99   la botte   21€78 

  Plinthe revêtue MDF**   3663602533535   la pièce   6€99       

  Barre de seuil   3663602530220   la pièce   10€99       

 le m2
 

   9€
99 

 SOIT LA BOTTE : 21€78 

    

 DUNWICH 

            FINITION 
STRUCTURÉE ET 
CHANFREINÉE

LAME LARGE 

 SOL STRATIFIÉ 
DUNWICH 
 Décor imitation bois 
fantasy grisé. 
Long. 128,6 x Larg. 28,2 cm. 
Ép. 8 mm. 
En botte 2,18 m². 
Classe 32, AC4.

 +  Clipsable 4 côtés = 
gain de temps à la pose 

 DUNWICH 

 GEELONG 

 SOL STRATIFIÉ 
GEELONG 
 Décor imitation chêne gris.
Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. 
Ép. 7 mm. 
En botte de 2,669 m². 
Classe 31, AC3. 
Clipsable 2 côtés. 

06-35-18

10

            FINITION 
STRUCTURÉE : 
REPRODUIT 
LA TEXTURE 
DU BOIS 

  Revêtement de sol   3663602997856   le m²   5€99   la botte   15€99 

  Plinthe revêtue MDF**   3663602533238   la pièce   3€99       

  Barre de seuil   3663602530169   la pièce   10€99       

 le m2
 

   5€
99 

 SOIT LA BOTTE : 15€99 

    

 SOL STRATIFIÉ 
 Décor imitation chêne 3 frises. 
Long. 129 x Larg. 19,4 cm. 
Ép. 6 mm.
En botte de 3,003 m². 
Classe 31, AC3. 
Clipsable 2 côtés. 

04-31-0824

5

            FINITION 
LISSE 

  Revêtement de sol   3663602997436   le m²   3€99   la botte   11€98 

  Plinthe revêtue MDF**   3663602533221   la pièce   3€99       

  Barre de seuil   3663602530367   la pièce   10€99       

 le m2
 

   3€
99 

 SOIT LA BOTTE : 11€98 

    

SOLS STRATIFIÉS
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30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement. 
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. **PPSM : panneau de particules surface mélaminé. ***Le film recouvrant ces deux modèles est fabriqué à base de bouteilles plastique recyclées. (1) ABS : acrylonitrile butadiène styrène.

CUISINE EN KIT "BELLA" L. 2,40 M
Façades ép. 16 mm en PPSM** décor imitation 
chêne vieilli texturé. Caissons en PPSM**
ép. 16 mm., imitation béton texturé.  
Poignées en métal finition gris style industriel. 

COMPOSÉE DE :
- 1 meuble bas L. 80 cm avec 2 portes et 1 étagère,
- 1 meuble bas four L. 60 cm avec bandeau,
- 1 meuble bas L. 40 cm avec une porte et un tiroir,
-  1 colonne L.60 (hauteur : 144 cm) avec 1 porte 

réversible et 1 étagère réglable,
-  1 meuble haut L. 80 cm avec 2 portes vitrées et 

une étagère réglable,

ACCESSOIRES :
-  1 plan de travail ép. 22 mm, L.180 x P. 60 cm 

décor imitation béton texturé, chant épais ABS(1).
- 1 plinthe décor imitation béton texturé
Ref. 8024183097413

MEUBLE 
HAUT VITRÉ

 À monter soi même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

Cuisine en kit

239€
dont : 15€00

SEULEMENT
1 020 pièces

LES FAÇADES - 15 MODÈLES DE CUISINE

+ RETROUVEZ SUR WWW.BRICODEPOT.FR, NOS 10 MODÈLES

Modèles en
STOCK

Modèles
sous 14 jours

TOUTE NOTRE GAMME

À découvrir en dépôt et sur www.bricodepot.fr

+ de styles 

+ de fonctionnalités 

+ de rangements
DE CUISINES

NOUVEAU 25

BALSAMITA

269€*

BALSAMITA

269€*

#

CHIA

289€*

#

CHIA

339€*

#

STEVIA

329€*

#

ALPINIA

369€*

#

STEVIA

329€*

#

STEVIA

369€*

#

ARTEMISIA

419€*

#

GARCINIA

419€*

#

PACHIRA

459€*

#

PASILLA***

469€*

#

ARTEMISIA

449€*

#

GARCINIA

419€*

#

PASILLA***

469€*

#

NOUVEAU

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

22
30003000



BESOIN D’UN COUP DE MAIN ? TROUVER UN BRICOLEUR
EN LIGNE

L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

289€
#

dont : 10€76

CUISINE "CHIA"  
IMITATION CHÊNE GRIS
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de particules ép. 18 mm.
Façade lisse.
Décor imitation chêne gris, aspect mat.
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

N’HÉSITEZ PAS À MIXER LES MODÈLES "CHIA" 
CHÊNE GRIS ET "STEVIA" BLANC ENTRE EUX 
POUR UNE CUISINE DU PLUS BEL EFFET

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager. 

269€
#

dont : 10€13

CUISINE "BALSAMITA"  
BLANC MAT
Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 16 mm.
Façade lisse.
Décor blanc, aspect mat.
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

23
30003000



 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.  L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères définis par Biorégional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr. 
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type.

ÉQUIPEZ VOTRE CRÉDENCE 
D’ACCESSOIRES AFIN 
D’OPTIMISER VOTRE ESPACE

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CUISINE "STEVIA"  
ANTHRACITE BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 18 mm.  
Façade lisse. Décor anthracite, aspect brillant.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

25

329€
#

dont : 10€76

OPTEZ POUR DES CADRES
 VITRÉS "WINTERANA"

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CUISINE "STEVIA"  
BLANC BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

329€
#

dont : 10€76

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE
24

30003000



(C) Selon les produits éligibles. Voir conditions et tarifs sur www.bricodepot.fr.  

FAITES VOUS LIVRER 
À DOMICILE (C)TROP LOURD, TROP GRAND ? LA LIVRAISON

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CUISINE "STEVIA"  
ROUGE BRILLANT
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de fibres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor rouge, aspect brillant. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

25

369€
#

dont : 10€76

AJOUTEZ DES POUSSOIRS 
À VOS FAÇADES  
POUR UNE CUISINE  
PLUS ÉPURÉE

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

CUISINE "CHIA"  
IMITATION CHÊNE CLAIR
Portes et façades de tiroirs en panneau  
de particules, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor imitation chêne clair, aspect mat. 
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25

339€
#

dont : 10€76

Détail de l’implantation type 
sur www.bricodepot.fr

25
30003000



ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION
ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

◀

▶

 85 cm 

  = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.   
 (1) Sur la base d’une utilisation normale de 2,7h/jour. Source : ADEME.    **PET : polytéréphtalate d’éthylène 

 CABINE DE DOUCHE 
85 x 85 "GREY & SILVER" 
 -  Cabine quart de cercle 

L. 85 x l. 85 x H. 225 cm
-  Receveur ABS 

H. 15 cm avec bonde
-  Fond gris en verre 

trempé ép. 4 mm
-  Portes coulissantes transparentes 

en verre trempé ép. 4 mm
-  Profi lés et poignées 

coloris argent
-  Colonne PVC coloris argent 

avec mitigeur mécanique, 
douche de tête, douchette 
à main 1 jet, 6 buses 
d’hydromassage, fl exible inox 
1,2 m et inverseur 3 fonctions.

Ref. 5059340159942 
◀

▶

◀

▶

 85 cm 

 La cabine 

 179€ 
  

    

SEULEMENT
 979 pièces   2

2
5

 c
m

 

◀
▶

 B  PLAN À POSER L.120 cm BLANC
LAMINE "MARLOES" 
 Blanc laminé. Dim. L. 120,5 x P. 45,2 x ép. 2,8 cm
Ref. 3663602414872 

 Le plan 

   59€   

    

 dont :  1€15 

C   VASQUE À POSER "SCALEA" 
 H. 11 cm. Ø 35 cm. 
En céramique. Blanc brillant.
Ref. 3663602954590 10

ANS(1)(A)

GARANTIE
 La vasque 

 69€     
    

 E  ARMOIRE MURALE DÉCOR IMITATION 
CHÊNE "IMANDRA" L. 40 cm 
 L. 40 x H. 90 x P. 15 cm. Caissons et façades en panneau 
de particules ép.18mm, revêtement PET**. Portes à fermeture 
amortie. charnières en métal. Poignée en aluminium fi nition 
brillante.Meuble à suspendre.
Ref. 3663602526803 

 L’armoire murale 

   69€   

    

 dont :  1€30 

A   MEUBLE SOUS-VASQUE
À SUSPENDRE DÉCOR 
IMITATION CHÊNE "IMANDRA"
L. 120 cm 

10
ANS(A)

GARANTIE
Meubles

 Le meuble 

   250€ 
  

    

 dont :  3€70 

 Dim. L. 120 x H. 60 x P. 45 cm. 
Caissons et façades en panneau
de particules ép.18mm, revêtement PET**. 
Portes à fermeture amortie. Charnières en métal.
Poignée en aluminium fi nition brillante. Meuble à suspendre.
Ref. 3663602526759

 + Sortie totale des tiroirs = produits plus facilement accessibles 

D   MIROIR 1 BANDE LED "COLWELL" 
 Dim. L. 50 x H. 70 cm. Éclairage LED (LED non 
remplaçable - durée de vie moyenne : 30 ans(1)).
Ref. 3663602941712 

 Le miroir 

   104€   

  

 dont :  0€12 
  

            TRAITEMENT 
ANTI-BUÉE. 

COMPATIBLE DE
LUMINAIRE

À

A

B

D

E

C

  À monter soi-même. Vendu sans accessoire, ni robinetterie. Fixations murales et vis non fournies.  

◀

▶

 120 cm 

 Gris
 

 Gris
 

 Gris
 

an
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 Gris
 

 Déco
r b

lan
c 

et 
no

ir 

 CARRELAGE MURAL 
KONKRETE 
 Faïence : Aspect béton. 20 x 60 cm. 
Ep. 8,3 mm. Existe en coloris gris, 
gris anthracite et crème. 
Le carton de 1,44 m² (hors joint). 
Décor : Aspect béton. 20 x 60 cm. 
Ep. 8,3 mm. Coloris noir et blanc. 
Le carton de 1,44 m² (hors joint), 
au prix de 14.90 € le m²,
soit le carton de 21.46 €. 

            FINITION 
STRUCTURÉE 

 6
0
 cm

 

◀

▶

 2
0
 c
m
 

◀

▶

  Faïence   5036581089542   le m²   12€90   Le carton   18€58 

  Gris anthracite   5036581089528   le m²   12€90   le carton   18€58 

  Décor blanc et noir   5036581089566   le m²   14€90   Le carton   21€46 

 Faïence

le m2
 

   12€
90 

 SOIT LE CARTON : 18€58 

    

◀

▶

 85 cm 

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéfi cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

DES PRIX BAS EN STOCK TOUTE L’ANNÉE

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

26
30003000



VOUS EN VOULEZ DAVANTAGE ?
DES AVANTAGES

AU SERVICE

DE VOS CHANTIERSLA CARTE

*Ce produit bénéfi cie d’une réparation gratuite à domicile par le fabricant. Voir condition en dépôt.

 SÈCHE-SERVIETTES 
ÉLECTRIQUE 700 W
+ SOUFFLERIE 1 000 W 
"GHIBLI" 
 Puissance totale : 1 700 W. 
Corps en acier. 
Lames plates. 
Fluide caloporteur. 
Thermostat électronique. 
3 programmes pré-installés 
+ 1 programme libre. 
Modes de fonctionnement : veille, 
confort, éco, hors-gel, marche 
forcée 2 h. 
Détecteur de fenêtre ouverte. 
Verrouillage clavier. 
Dim. : H. 142 x L. 55 x P. 13 cm. 
Fil pilote 6 ordres. 
Classe 2. IP24.
Ref. 8029482963117

 + Lames plates : meilleure 
transmission thermique 

 Télécommande fournie 

*

5
ANS(A)

Corps de chauffe

2 ans appareillage
électrique

 H
. 

1
4

2
 c

m
 

◀
▶

  

   299€ 
  

  

 dont :  5€00 
  

 Télécommande amovible 

 H
. 
7
4

,5
 c

m
 

◀
▶

  Format vertical 

  350 W   H. 74,5 x L. 40 cm   3663602437987   139€00    5€00 

  500 W   H. 102 x L. 50 cm   3663602437994   169€00    5€00 

  750 W   H. 135 x L. 50 cm   3663602438007   199€00    5€00 

  Format horizontal 

  500 W   H. 61,5 x L. 80 cm   3663602438014   199€00    5€00 

 SÈCHE-SERVIETTES 
"LORETO" 
 Corps en acier. 
Lames plates et droites.
Thermostat électronique. 
Écran digital.
Fonction "auto-learning" : 
analyse les habitudes pour 
proposer un règlage idéal.
Détecteur de fenêtre ouverte 
et détecteur de mouvement.
Fil pilote 6 ordres. IP24.
Profondeur : 15 cm. 

            DESIGN OFFRANT 
PLUS D’ESPACE 
DE RANGEMENT 

 Avec souffl  erie (vendue séparément) 

 350 W 

   139€ 
  

  

 dont :  5€00 
  

 Thermostat électronique 

5
ANS(A)

Corps de chauffe

2 ans appareillage
électrique

  

   169€ 
  

  

 dont :  5€00 
  

 SÈCHE-SERVIETTES "MARQUIS" 500 W 
 Corps en acier. 6 allures de chauffe.
Détecteur de fenêtre ouverte.
Thermostat électronique.
Dim. : H. 118 x L. 55 x P. 4,9 cm. 
Classe 2. IP34.
Ref. 8029482785146 

*

 H
. 

1
1

8
 c

m
 

◀
▶

 SÈCHE-SERVIETTES 
"SOLNA" 
 Corps en aluminium. Tubes ronds.
Thermostat électronique. Écran digital.
Programmation hebdomadaire.
Détecteur de fenêtre ouverte.
Fil pilote 6 ordres. IP24.
Profondeur : 16 cm. 

            ÉQUIPÉ DE BARRES 
DÉPORTÉES PERMETTANT 
DE SUSPENDRE FACILEMENT 
DES SERVIETTES 

 H
. 
7

0
 c

m
 

◀
▶

  350 W   H. 70 x L. 44,5 cm   3663602437956   62€90    1€25 

  500 W   H. 107 x L. 54,5 cm   3663602437963   66€90    1€25 

  750 W   H. 144,5 x L. 54,5 cm   3663602437970   104€90    2€50 

 350 W 

   62€
90 

  

 dont :  1€25 
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR WWW.BRICODEPOT.FR

C
ré

a
ti
o

n
 e

t 
ré

a
lis

a
ti
o

n
 :
 

  
R

C
S

 P
A

R
IS

 4
1
0
 8

3
5
 9

8
7
 -

 R
c
s
 e

v
ry

 B
4
5
1
 6

4
7
 9

0
3
 -

 C
ré

d
it
s
 p

h
o

to
s
 :
 I
s
to

c
k
 e

t 
S

h
u
tt

e
rs

to
c
k
 -

 M
e
rc

i 
d

e
 n

e
 p

a
s
 j
e
te

r 
s
u
r 

la
 v

o
ie

 p
u
b

liq
u
e
. 

To
u
te

 r
e
p

ro
d

u
c
ti
o

n
 t

o
ta

le
 o

u
 p

a
rt

ie
lle

 e
s
t 

s
tr

ic
te

m
e
n

t 
in

te
rd

it
e
. 

C
0

5
_
2

0
2

1
_
V

U
 -

 I
m

p
ri
m

é
 l
e
 1

9
 f

é
v
ri
e
r 

2
0

2
1

.

TAILLE-HAIES THERMIQUE 4 TEMPS 26,5 cm³
Moteur 4 temps. Longueur de la lame : 55 cm. Longueur de coupe : 48 cm. 
Écartement des dents : 28 mm. Lame double action.  
Vitesse de rotation : 7 000 trs/min. Réservoir : 280 ml.  
Démarrage facile grâce au système easystart et à la poire d’amorçage.  
Système de poignée arrière rotative 180°.
Ref. 3661602030634

MOINS BRUYANT QU’UN MOTEUR 2 TEMPS

RÉDUCTION IMPORTANTE DES VIBRATIONS

Le taille-haies

169€
SEULEMENT
8 500 pièces

45 cm

◀

▶

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR 
"VINTAGE WOOD BIANCO"
Aspect bois. 45 x 45 cm. Grès cérame émaillé. Ép. 7,5 mm. Joint conseillé de 8 mm.  
Le carton de 1,82 m² (prix au m² et surface de joint conseillé incluse).
(Ref : 8033701031013)
Plinthe assortie 8 x 45 cm : 1,60€ la pièce  
(Ref. 8033701521620)

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

45 
cm

◀

▶

le m2

5€
90

SOIT LE CARTON : 10€74

SEULEMENT
51 014 m2

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits bénéficient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

ARRIVAGES
QUANTITÉ LIMITÉE

SUIVEZ LA NOUVELLE ÉMISSION 

ENSEMBLE ON BRICOLE DIFFUSÉE SUR  
 

POUR RÉUSSIR
TOUS VOS CHANTIERS 

ÉVÉNEMENTPARTAGE

ÉMISSION

ANIMATION

CONSEILS

BRICOLAGE

AVEC BRICO DÉPÔT

Paiement en 3 fois ou 4 fois sans frais (TAEG 0%) pour un achat compris entre 100€ et 1000€.
Ce financement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Offre de crédit d’une durée inférieure ou égale à 90 jours. Vous remboursez en trois ou quatre versements. Le 1er paiement intervient le jour de l’achat. 
Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur, dont Sofinco est une marque SA au capital de 554 482 422 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex - 542 097 522 RCS Evry. Intermédiaire en assurance inscrit à 
l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SASU au capital de 240.000.000 euros,  30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge,  B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire de CA Consumer Finance 
inscrit à l’Orias sous le n° 18004225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. 

3000Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, vérifiez leurs disponibilités sur www.bricodepot.fr avant de commander.

NOUVEAU : OUVERTURE LE DIMANCHE.*
Retrouvez les horaires en dépôt ou sur www.bricodepot.fr 

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 26 mars au 10 avril 2021 dans les magasins suivants :

RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS SUR www.bricodepot.fr

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC (Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels et les mises en situation  
sont des suggestions de présentation. Sauf erreurs typographiques.

Certains produits sont dangereux. Respectez impérativement 
les précautions d’emploi. Pour connaître les risques potentiels 
des produits, lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

BRICOLAGE

02 St-QUENTIN-HARLY 

06 *NICE 

08 *CHARLEVILLE-MÉZIÈRES 

13 *MARSEILLE LA ROSE 

13 *MARTIGUES 

14 *CAEN – CARPIQUET 

16 *ANGOULÊME 

17 *ANDILLY – LA ROCHELLE 

18 *BOURGES

19 *BRIVE-la-GAILLARDE 

21 *DIJON 

22 *PLOUËR-sur-RANCE 

22 *St-BRIEUC 

24 *PÉRIGUEUX 

25 *BESANÇON 

25 *MONTBÉLIARD 

26 *REYS DE SAULCE – MONTÉLIMAR 

26 *VALENCE 

28 *CHARTRES 

28 *DREUX 

29 *BREST 

29 *QUIMPER

30 *AIGUES-VIVES – LUNEL 

33 *BIGANOS 

33 *BORDEAUX 

34 *BÉZIERS 

34 *MONTPELLIER 

35 *CESSON-SÉVIGNÉ 

35 RENNES – St-GRÉGOIRE 

36 *CHÂTEAUROUX 

37 *TOURS 

40 *DAX 

41 *BLOIS 

42 *ROANNE 

42 *St-ÉTIENNE – LA RICAMARIE 

42 *St-ÉTIENNE-MÉONS

44 *NANTES – St-HERBLAIN 

45 *ORLÉANS – SARAN 

45 *VILLEMANDEUR 

49 *ANGERS – BEAUCOUZÉ 

49 *ANGERS – St-SYLVAIN-D’ANJOU 

49 *CHOLET 

49 *St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR 

50 *CHERBOURG 

51 *CHÂLONS-en-CHAMPAGNE

51 *REIMS 

51 *REIMS MURIGNY 

53 *LAVAL 

54 *ESSEY-les-NANCY 

54 *LEXY 

56 *LORIENT 

57 FORBACH 

57 METZ 

59 *AULNOY-lez-VALENCIENNES 

59 *BAILLEUL 

59 *CAMBRAI 

59 *DOUAI 

59 *FÂCHES-THUMESNIL 

59 *LEERS 

59 *MAUBEUGE 

59 *PETITE-FORÊT 

59 *TOURCOING 

60 *BEAUVAIS 

60 *COMPIÈGNE – THOUROTTE 

62 *ARRAS 

62 *BÉTHUNE 

62 *BOULOGNE-sur-MER 

62 *BRUAY 

62 *LIÉVIN 

63 *CLERMONT-FERRAND – LEMPDES 

64 *PAU 

66 *PERPIGNAN nord – CLAIRA 

67 HAGUENAU 

67 STRASBOURG-GEISPOLSHEIM 

68 MULHOUSE 

69 *St-PRIEST 

69 *VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE 

71 *MÂCON 

72 *LE MANS-ALLONNES 

73 *TOURNON – ALBERTVILLE 

74 *ANNEMASSE 

76 *ROUEN 

77 *MELUN 

77 *VAIRES-sur-MARNE 

78 *LES ESSARTS-LE-ROI 

78 *SARTROUVILLE 

80 *AMIENS sud 

81 *GAILLAC

82 *MONTAUBAN 

83 *TOULON Ste-MUSSE

84 *AVIGNON-LE PONTET 

85 *La ROCHE-sur-YON 

86 *POITIERS 

91 *Ste-GENEVIÈVE-des-BOIS 

93 *VILLETANEUSE 

95 *GARGES 

95 *St-WITZ  


